



正宗胡辣汤款待连战

□晚报记者 卢曙光/文
马 健/图

本报讯 昨天晚上，裕达国贸酒店金色大厅里花团锦簇，流光溢彩。中共郑州市委、市政府在这里举行宴会，欢迎中国国民党荣誉主席连战一行。

海协常务副会长李炳才，中共河南省委常委、省秘书长曹维新，中共河南省委常委、郑州市委书记王文超，中共郑州市委副书记、市长赵建才，郑州市委常委、市委秘书长杨丽萍等出席欢迎晚宴。

欢迎晚宴由赵建才主

持。

王文超致欢迎词。

中共河南省委常委、郑州市委书记王文超在致辞中说：“四月的绿城，春风和畅，万象更新，在丁亥年黄帝故里拜祖大典即将举行之际，郑州市迎来了连战荣誉主席及参访团一行，在此，我代表中共郑州市委、市政府和全市724万人民向参访团的到来表示热烈的欢迎和良好的祝愿。”

连战在致辞中说：“中原是所有中华儿女心灵的故乡，此次中原之行，让我深深感到中原文化博大精深、源远流长。”

连战说：“我欣喜地看到当今河南经济发展突飞猛进、一日千里，特别是今天参观了郑州、洛阳两市，看到各地高楼大厦如雨后春笋，非常喜人，这是一个了不起的成就。”

当晚，王文超还向连战夫妇赠送了“莲鹤方壶”纪念品。连战向王文超回赠了特意委托台湾陶瓷重镇烧制的釉花瓶和连战夫妇的作品集，连战夫妇赠送的作品集是《相逢自是有缘》一套三本和一本《与子偕行》。这都是刚刚出版的作品，还没有正式上市。

郑州市丹尼斯百货有

限公司董事长、郑州台资企业协会会长王任生，郑州大学升达经贸管理学院的创办人王光亚等在郑的20多位台商代表出席了欢迎晚宴。

连战品尝到正宗胡辣汤

裕达国贸酒店负责整个宴席菜谱的宋经理告诉记者，此次宴会，连主席品尝到了正宗的西华胡辣汤、武陟油茶、武大郎烧饼、地皮菜炒柴鸡蛋等地道的河南菜肴。

连主席还品尝到了郑州地产桑椹、中原大烩菜、新郑大枣做成的枣糕。宴会结束时连战主席的餐盘里

几乎没有剩什么东西。他连连称赞：今天的菜很好吃。

宴会上，连主席频频举杯，一连喝了好几杯杜康酒。

国礼“莲鹤方壶”纪念品

国宝级文物莲鹤方壶，1923年秋出土于河南新郑李家楼村，现存两件，一藏北京故宫博物院，一藏河南博物院。

“莲鹤方壶”纪念品于1999年被定为国礼，先后赠给过韩国总统、新加坡总统、日本首相、加拿大总理、印度总理等政要。

连战他们都笑了

在方丈室畅谈后，连战特别要求到少林寺的“三教合一”碑前看一看。听罢释永信的介绍，连战不住点头，“教派之间互相包容，互相影响，达到了我社会和谐，中国自古就有，现在社会也应该共生共存，共同促进祖国的繁荣富强。”

听释永信说寺中有一块碑是台湾著名漫画家蔡志忠立的，连战忍不住前往观看。看到上面刻的漫画，连战一行一改严肃的表情，一个个笑了起来。

释永信告诉连战，在蔡志忠牵头之下，少林寺和台湾一些名人合作，拍摄了20多集电视连续剧《禅武少林》，今后还打算在此基础上拍成电影，连战连连道好：“加强两岸文化交流与合作，是造福人民的一件大好事。”

在少林寺看到台湾漫画

□晚报记者 袁建龙

本报讯 昨日上午10时许，中国国民党荣誉主席连战及夫人一行来到少林寺参观。连战一行的到来受到了少林寺僧人的热烈欢迎。

连战对博大精深的少林文化有了一个深刻的认识，特别是观看了少林寺功夫表演后，更是赞不绝口。

在少林寺方丈释永信的陪同下，连战一行来到大雄宝殿前的庭院里，一口直径1.68米的巨大铁锅让来宾颇感惊奇。释永信介绍说这是一口明代少林寺兴旺时最小的炒菜铁锅，当时锅的上方有一条横梁，少林寺僧人在炒菜的同时练习倒挂金钟，如果功力不好就会掉下来，这就更加促使武僧们勤奋地练习功夫。听到介

绍，连战走向前，仔细地摸了摸说：“中原文化，历史悠久，影响了一代又一代的中国好儿女。”

在方丈室前，少林寺武僧为连战一行表演了少林功夫。表演结束后，连战说：“今天在少林寺见识了少林功夫，再次感悟了中原文化的魅力，也了却了长久以来的心愿，少林功夫扬名中外，名不虚传。”

灰指甲

纯中药膏外敷，换药3—5次(7天左右)祛除病甲。无毒副作用。随治随走，不影响工作。
咨询：63922634 63034393

天涯恋人

9600111
网通固话和小灵通均可拨打

为了你，为了我，为了我们的家

被污染的土壤内寸草不生
被污染的地下水使人中毒

连战
我们的生活对环境造成不可忽视的潜在危害。

